



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΚΑΡΑΤΕ
HELLENIC KARATE FEDERATION**

Αθήνα, 02/07/2021

Αριθ. Πρωτ.: 613

Προς: Όλα τα σωματεία - μέλη της Ελληνικής Ομοσπονδίας Καράτε

Θέμα: Πρόσκληση για διεξαγωγή Έκτακτης Γενικής Συνελεύσεως

Η Διοίκηση της Ελληνικής Ομοσπονδίας Καράτε συνεδρίασε υπό την προεδρία του Θεόδωρου – Μαργαρίτη Σιετή με τηλεδιάσκεψη μέσω της πλατφόρμας ZOOM την 24^η Ιουλίου 2021 και **αποφάσισε** να διεξάγει Έκτακτη Γενική Συνέλευση την **18^η Ιουλίου**, ημέρα **Κυριακή**, ώρα 10:00 μέσω της πλατφόρμας ZOOM. Σε περίπτωση μη επίτευξης απαρτίας η Γ.Σ. θα επαναληφθεί την ίδια ημέρα και ώρα 11:00 μέσω της αυτής πλατφόρμας.

Τα θέματα της Γ.Σ. είναι τα ακόλουθα:

Θέμα 1ο: Τροποποίηση Καταστατικού.

Θέμα 2ο: Έγκριση Απολογισμού έτους 2020.

Θέμα 3ο: Κανονισμός Μεταγραφών, Κανονισμός Απονομής Βαθμών Τεχνικής Καταλληλότητας, Κανονισμός Εθνικών Ομάδων, Κανονισμός κατά της Φαρμακοδιέγερσης (Αντιντόπινγκ).

Θέμα 4ο: Ανάκληση αποφάσεως του θέματος 2^{ου} περ. β' και γ' της από 19.05.2019 Γ.Σ., & θέματος 2^{ου} αναφορικά με τα σωματεία: Α.Σ. ΥΠΕΡΤΑΤΗΣ ΑΛΗΘΕΙΑΣ - κωδ. 011 & Α.Ο. ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΥ ΚΑΡΑΤΕ ΧΙΟΥ – κωδ. 119 της από 21.12.2019 Γ.Σ.

Δικαίωμα ψήφου στη **Γ.Σ.** έχουν μόνο οι εξουσιοδοτημένοι αντιπρόσωποι μέλη Δ.Σ. των Σωματείων μελών της ΕΛ.Ο.Κ., τα οποία κατά τα δύο (2) από τα τρία (3) προηγούμενα της **Γ.Σ.** ημερολογιακά έτη (2018, 2019 και 2020), έχουν επιδείξει αθλητική δραστηριότητα με τη συμμετοχή τουλάχιστον οκτώ (8) αθλητών στα δύο (8 στο ένα έτος και 8 στο άλλο) από τα τρία προαναφερόμενα έτη σε επίσημους αγώνες της ΕΛ.Ο.Κ. σύμφωνα με τη νομοθεσία, με την προϋπόθεση ότι έχουν αποκτήσει την Ειδική Αθλητική Αναγνώριση του Ν. 2725/1999 και έχουν εγγραφεί στο Ηλεκτρονικό Μητρώο Αθλητικών Σωματείων, του Άρθρου 142 του Ν. 4714/2020, που τηρείται από τη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού (Γ.Γ.Α.).

Ο κατάλογος με τα Σωματεία – μέλη που έχουν δικαίωμα ψήφου θα αναρτηθεί στην Ιστοσελίδα της ΕΛ.Ο.Κ. (<http://www.elok.gr>), μετά την έγκριση του από το Διοικητικό συμβούλιο.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΚΑΡΑΤΕ HELLENIC KARATE FEDERATION

Όσα σωματεία μέλη της ΕΛ.Ο.Κ. με δικαίωμα ψήφου στη Γενική Συνέλευση επιθυμούν να ανακαλέσουν τις ήδη υπάρχουσες εξουσιοδοτήσεις τους σε αντιπροσώπους και αναπληρωτές αυτών ενημερώνονται ότι:

Θα πρέπει να καταθέσουν στην Γραμματεία της ΕΛ.Ο.Κ. **μέχρι την Παρασκευή, 9 Ιουλίου 2021 και ώρα 18.00** τα παρακάτω:

α) Απόφαση Δ.Σ.(απόσπασμα πρακτικού) που ορίζει τον εκπρόσωπο καθώς και τον αναπληρωτή αυτού, ο οποίος θα συμμετάσχει και θα ψηφίσει στη Γ.Σ. αυτοπροσώπως.

β) Υπεύθυνες δηλώσεις των εκπροσώπων (Άρθρο 8 Ν.1599/1986), ότι δεν εμπίπτουν στα κωλύματα του αθλητικού νόμου Ν. 2725/1999, όπως ισχύει σήμερα και του 10 του Καταστατικού της ΕΛ.Ο.Κ. Η υπεύθυνη δήλωση θα πρέπει να συνοδεύεται από φωτοτυπία της αστυνομικής τους ταυτότητας.

Επισημαίνεται ότι όσα σωματεία μέλη της ΕΛ.Ο.Κ. δεν δηλώσουν αλλαγή στους αντιπροσώπους και αναπληρωτές αυτών, ισχύουν οι ίδιοι αντιπρόσωποι των αρχαιρεσιών της 29^{ης} Μαΐου 2021.

Ο αντιπρόσωπος και ο αναπληρωτής του θα πρέπει να είναι **οπωσδήποτε** τακτικά μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Σωματείου – μέλους με δικαίωμα να εκλέγουν και να εκλέγονται. Στην περίπτωση που τα ανωτέρω έγγραφα δεν κατατεθούν **εμπρόθεσμα** από τα σωματεία – μέλη, η νομιμοποίηση των αντιπροσώπων τους κατά τον έλεγχο της πληρεξουσιότητας θα θεωρείται άκυρη.

Ο έλεγχος της πληρεξουσιότητας και νομιμοποίησης των αντιπροσώπων των σωματείων – μελών και του δικαιώματος ψήφου πραγματοποιείται από το Διοικητικό συμβούλιο της ΕΛ.Ο.Κ..

Πέντε (5) ημέρες πριν από την διεξαγωγή της Έκτακτης Γ.Σ. θα αναρτηθεί στη Γραμματεία της ΕΛ.Ο.Κ. και στην ως άνω ιστοσελίδα της, κατάσταση των συλλόγων - μελών και των αντιπροσώπων τους που συγκεντρώνουν τις προϋποθέσεις, και ως εκ τούτου έχουν δικαίωμα ψήφου και συμμετοχής στη Γενική Συνέλευση.

Ο Πρόεδρος

ΘΕΟΔΩΡΟΣ-ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΣΙΕΤΗΣ



Ο Γενικός Γραμματέας

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ